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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 64 

 
H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.-  
 

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 

Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 y 52, Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Ordinaria, que corresponde a la No. 64 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 Hrs. del día Jueves 04 de Agosto de 2016, 
en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en calle 
Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores del 
Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
 
III.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 05 (CINCO) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, 
EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. RENUNCIA QUE HACE LA C. CLEMENTINA GARCÍA ACOSTA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL A-1 BIS, CON GIRO DE ABARROTES, 
UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO 
“ADOLFO LÓPEZ MATEOS” DE ESTA MUNICIPALIDAD, Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA EL C. DAVID ALBERTO HIJAR TRUJILLO, EN RELACIÓN 
CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL 
MISMO LOCAL; ASÍ COMO LA AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE GIRO: DE 
ABARROTES A GIRO DE REGALOS. ADORNO, PERFUMERIA Y 
CURIOSIDADES. 
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B. RENUNCIA QUE HACE LA C. GUADALUPE ESPINOZA VILLA, DE LA 

CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL C-27, CON GIRO DE PESCADERIA, 
UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “JOSÉ 
MARÍA PINO SUAREZ” DE ESTA MUNICIPALIDAD, Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA LA C. SILVIA LORENA TIZNADO LIZÁRRAGA, EN 
RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON 
RESPECTO AL MISMO LOCAL. 

C. RENUNCIA QUE HACE EL C. SUSANO ANTONIO GARCÍA MORENO, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL C-15, CON GIRO DE CARNICERIA, 
UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “JOSÉ 
MARÍA PINO SUAREZ” DE ESTA MUNICIPALIDAD, Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA EL C. RENE SALAS SANDOVAL, EN RELACIÓN CON LA 
SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO 
LOCAL. 

D. RENUNCIA QUE HACE LA C. MARÍA LILIA RÍOS MARCHENA, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL C-14, CON GIRO DE CARNICERIA, 
UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “JOSÉ 
MARÍA PINO SUAREZ” DE ESTA MUNICIPALIDAD, Y A LA SOLICITUD 
QUE FORMULA EL C. RENE SALAS SANDOVAL, EN RELACIÓN CON LA 
SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO 
LOCAL. 

E. ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN DEL SR. GUILLERMO GUZMÁN BARRÓN, 
MEDIANTE CONTRATO-CONCESIÓN DEL LOCAL D-54 y 58, CON GIRO DE 
LONCHERIA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL 
DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA MUNICIPALIDAD, A FAVOR DE 
LA SRA. YADIRA MARICELA GRANDE QUEVEDO. 
 

 
IV.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 06 (SEIS) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. DONACIANO ANGULO PEINADO, CON 
CATEGORÍA DE CHOFER RECOLECTOR DEL DEPARTAMENTO DE ASEO 
URBANO, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES, CON NUMERO DE COBRO 7874, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. RAFAEL LOAIZA MEDINA, CON CATEGORÍA 
DE SUPERVISOR GENERAL “B” COMISIONADO AL INSTITUTO MUNICIPAL 
DEL DEPORTE DE MAZATLÁN, CON NUMERO DE COBRO 8163, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 
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C. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JUAN RAMÍREZ VALENZUELA, CON 

CATEGORÍA DE PEON, CON NÚMERO DE COBRO 7105, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FRANCISO DURAN GUASIZABA, CON 
CATEGORÍA DE JARDINERO, DEL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y 
JARDINES, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, CON 
NUMERO DE COBRO 7896, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. VICENTE TORRES MORALES, CON 
CATEGORÍA DE CHOFER DE CAMIÓN “B”, DEL DEPARTAMENTO DE 
MANTENIMIENTO VIAL, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS, CON NUMERO DE COBRO 7655, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

F. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. DELIA INFANTE JIMÉNEZ, CON 
CATEGORÍA DE TRABAJADORA SOCIAL “B”, CON NÚMERO DE COBRO 
8365, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE BIENESTAR SOCIAL, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 
 

V.- ASUNTOS GENERALES.-------------------------------------------- 
 
 
VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 02 de Agosto de 2016. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 

 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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